



官方网站 <http://taian.qjwb.com.cn>

官方微博 @齐鲁晚报-今日泰山

官方微信 齐鲁晚报今日泰山

## “五十证合一”，登记信息共享 泰安整合事项全省最多，企业实现“一照一码”走天下

8日上午，泰安市工商局召开新闻发布会，泰安市在原本“五证合一”的基础上，将首批拟整合事项调整为17个部门的45项，加上原“五证合一”的5证，共计22个部门、50项，实现“五十证合一、一照一码”。据悉，截至目前，泰安市整合事项在全省是最多的。

文/片 本报记者 王雅春 张伟



山东泰财健康医疗投资有限公司法人邓继胜，领取第一张新营业执照。

### 45项涉企证照事项 只需填写一张表格

泰安市工商局副局长赵东润介绍，从9月1日起，在全面实施企业、农民专业合作社工商营业执照、组织机构代码证等“五证合一、一照一码”登记制度改革和个体工商户工商营业执照、税务登记证“两证整合”的基础上，将信息采集、记载公示、管理备查类的一般经营项目涉企证照事项，以及企业登记信息能够满足政府部门管理需要的涉企证照事项整合到营业执照上，实现“五十证合一、一照一码”。

据了解，整合事项将实行动态管理，第一批将涉及17个部门的45项涉企证照事项整合到营业执照上，实现“五十证合一”。对暂未纳入第一批改革范围的涉企证照事项，将结合“放管服”改革的深入推进，成熟一批、整合一批，逐步把更多符合整合条件的涉企证照事项纳入“多证合一”改革范围。

已按照“五证合一”登记模式领取加载统一社会信用代码营业执照的企业。不需要重新申请办理“多证合一”登记。由登记机关将相关信息共享给被整合证照涉

及的相关部门。

这次“多证合一”改革是一次整体性改革，涵盖了各类市场主体，但是改革所涉及的证照事项仅针对非行政许可类事项，不是每个市场主体都必须办理，而是根据申请人经营需要选择办理。

今后，各级企业登记窗口将全面实行“一套材料、一表登记、一窗受理”的工作模式。企业申请人办理企业注册登记时，只需填写“一张表格”，向“一个窗口”提交“一套材料”，在申请表上勾选企业需办理的涉企证照事项即可。

齐鲁晚报记者从会上获悉，截至目前，泰安市整合的事项在全省是最多的。

### 一个部门建档办理 多个部门信息共享

在泰安市行政审批中心工商大厅，一工作人员介绍，凡是能通过信息共享获取的信息和前序流程已收取的材料，不再要求企业和群众重复提交；凡是能通过网络核验的信息，不再要求申请人和其他单位重复提交；凡是应由行政机关及相关机构调查核实的信息，由部门自行核实，实现相同

信息“一次采集、一档管理”，建立“一个部门办理，多个部门互认”的“多证合一”登记新模式。

“多证合一”改革后将大幅缩短企业从筹备开办到进入市场的时间，工商部门将直接核发加载统一社会信用代码的营业执照，其他部门不再核发被整合的证照，而是通过与工商部门共享相关登记信息获取企业情况、满足管理需要，实现“让信息多跑路，让企业少跑腿”，为促进就业创业降低门槛。”该工作人员说。

8日上午，泰安市政府副市长鞠向群，向山东泰财健康医疗投资有限公司法人邓继胜，颁发了泰安第一张“多证合一”的新营业执照。邓继胜说，“实行“多证合一”改革，节约了办证时间又减少了办证数量，公司从筹备开办到进入市场的时间大大缩短了，实现了企业“一照一码”走天下。”



扫码看“多证合一”改革整合事项清单。

## 热烈祝贺山东亚奥特乳业荣获山东省食品行业 “功勋企业”、“杰出贡献人物”两项大奖



颁奖典礼现场。

近日，山东省食品工业协会第八次会员代表大会暨产学研合作推动食品工业转型升级高峰论坛在济南举行。1982年山东省食品工业协会成立，30多年来，全省食品工业持续较快发展，为推动农村经济转型、增加农民收入、保障市场供给做了重要贡献，涌现出了一大批为食品工业发展作出重大贡

献的先进单位和个人。山东省食品工业协会对山东省食品行业先进单位和优秀个人进行了表彰。此次大会，山东亚奥特乳业荣获山东省食品行业“功勋企业”、企业创始人孔凡荣荣获山东省食品行业“杰出贡献人物”两项大奖。

亚奥特乳业创始人、公司党支部书记孔凡荣，此次荣获

山东省食品行业“杰出贡献人物”奖可谓实至名归。从1992年到2017年，25年间，“亚奥特”，这个泰安响当当的本土乳业品牌，从最初的小作坊发展到今天初具规模，成为山东省农业产业化重点龙头企业，从最初创业时仅有20名员工到今天安排1000多人就业，从生产果汁、汽水起步，发展到现在成为中国乳业优秀企业，都灌注了孔凡荣的心血。做良心企业、做良心员工、做良心产品，是孔凡荣严格要求企业的铁律宗旨，不坑骗银行、不坑骗供应商、不坑骗消费者、不坑骗员工的“四不坑骗”是支撑亚奥特公司生存多年越发壮大的法宝。

亚奥特乳业公司此次荣获两项大奖，是政府有关部门正确领导的成果，也是对全体员工共同努力的肯定。今后，在企业管理、市场开拓、产品安全质量、消费者满意度等多方面，亚奥特乳业仍会一如既往，实实在在做企业，实实在在做乳品，为消费者提供品质如一的产品和服务。

